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Černošice - Politici, kteří řídí městečko Černošice, se ocitli ve vážném podezření. Bývalá přítelkyně místostarosty je obvinila, že chtěli zneužít své pravomoci a 
vydělat velké peníze na obchodech s pozemky v katastru obce, kterou řídí. A přinejmenším některá fakta jí dávají za pravdu.

Podle Lucie Moni, ženy, která žila s místostarostou Černošic za ODS Michalem Jiroutem, byl plán následovný. Tři místní politici a ona založí akciovou 
společnost tak, aby se nevědělo, komu patří. Pak na ni nakoupí lukrativní pozemky v Černošicích, změní územní plán, aby se pozemky proměnily ve stavební 
parcely, a ty následně prodají. Zisk z celé operace by mohl dosáhnout až pětačtyřiceti milionů.

Těmi politiky byl vedle místostarosty Jirouta také starosta a zároveň poslanec ODS Aleš Rádl a zastupitel za stejnou stranu Michal Přibík. Bývalá přítelkyně 
místostarosty dnes vede s černošickými politiky nesmiřitelnou válku, a dokonce je policií obviněna z vydírání pod smyšlenou záminkou. Proto nelze vyloučit 
motiv pomsty.

Nicméně dokumenty, které MF DNES získala, skutečně ukazují, že si politici z Černošic spolu s ní založili v roce 2007 akciovou společnost Dalmatin a dali si 
přitom velmi záležet, aby vlastníci nebyli dohledatelní v obchodním rejstříku. „Právník jim poradil, že nejbezpečnější způsob, jak nakoupit pozemky, je na 
akciovou společnost. Smysl byl v tom, že tam nebudou figurovat naše jména,“ říká Lucie Moni

Stejně tak majitelé pozemků v Černošicích potvrzují, že s nimi jménem této firmy někdo o prodeji vyjednával.

Místostarosta Jirout, který je hlavní postavou celého obchodu, se k firmě nakonec přihlásil, ale tvrdí, že měla obchodovat mimo Černošice.

Starosta a poslanec ODS Aleš Rádl nejprve své angažmá ve firmě Dalmatin popřel. Po několika dnech si vzpomněl, ale tvrdí, že vlastnil jen jednu akcii a 
prodal ji za takovou sumu, aby ji nemusel uvádět v přiznání majetku v parlamentu.
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